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Kövér Lászl ó
az Országgyűlés elnöke részére

Interpelláció

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló
10/2014 . (II. 24.) OGY határozat 121 . § (1) bekezdése alapján, interpellációt kívánok
benyújtani Varga Mihály Pénzügyminiszter Úrhoz

„Hajlandó-e valódi nemzeti együttm űködésre a kormány?”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr !

2018. június 12-én elmondott napirend előtti felszólalásomban már megpróbáltam felhívni a

figyelmet arra, hogy a fiatalok elvándorlása mekkora veszélyekkel járhat . Mint ismert az

Eurostat által közölt legfrissebb adatok alapján mintegy 600 ezer magyar él jelenleg külföldön .

Az elvándorolt magyarok jelentős része 2010 után, az Orbán-kormányok alatt hagyta el a

hazáját. Ezek az adatok rémisztők, figyelembe véve azt a tényt, hogy több százezresre tehet ő

azon honfitársaink száma is, akik „még csak féllábbal” vannak külföldön és naponta, hetent e

vagy havonta ingáznak a hazájuk és külföldi munkahelyeik között . Ennek a folyamatnak mára

az az eredménye, hogy jelentős munkaerőhiány alakult ki, hiszen a szakképzett munkavállalók ,

kétkezi munkások, vagy a vendéglátásban dolgozók, egyre nagyobb számban vállalna k

külföldön munkát .

Dömötör Csaba államtitkár úr az említett napirend előtti felszólalásomra reagálva igyekezett

felsorolni, hogy miket tett a kormány a fiatalok maradásáért, említve a kedvezményes fesztivá l

áfát, valamint a Cseh Tamás programot . Sajnos az államtitkár úr által említett intézkedések

zöme maximum PR célokat szolgál, a lakhatási problémák és az alacsony bérek miatt ittho n

csak vegetálni képes fiatalok tömegeit, aligha tartja itthon.

Tisztelt Miniszter Úr!



Önök a Nemzeti Együttműködésre hivatkozva az elmúlt nyolc évben elfogadtak egy egypárt i

Alaptörvényt, egy egypárti választási rendszert, saját Alkotmánybírókat jelöltek, elfoglalták a z

Ügyészséget és a Magyar Nemzeti Bankot .

Dömötör államtitkár `úr legutóbb azt ` válaszolta nekem a kormány intézkedéseirő l, hogy: „nem

mondhatjuk, hogy ez elég, de Ön sem mondhatja, hogy ez semmi . ”

Azért, hogy mindketten elégedettek legyünk, most itt a lehet őség egy valódi nemzeti

együttműködésre, a kérdésem tehát a következ ő :

Hajlandó-e a kormány 'egy olyan Országgy űlési eseti bizottság létrehozására a frakciókkal

rendelkező pártokkal közösen, amelynek kizárólagos feladata a kivándorlás megállításár a

vonatkozó, ciklusokon átívelő közpolitikai megoldások kidolgozása?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2018 . június 13 .

Kocsis-Cake Olivio
országgyűlési képviselő

(Párbeszéd képviselőcsoport)
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